

# 托克逊印象

高崇炳

## 南湖的杏花

当春暖花开的季节  
南湖迎来喜庆的日子  
杏花节如同满树的杏花  
如期盛开  
四面八方的游客  
如蜜蜂般蜂拥而来  
万亩花树  
组成花的海洋  
赏花人迷醉了  
忘记回家的归程  
南湖的果农  
看在眼里  
喜上眉梢

## 南湖的杏

桑葚即将下市  
南湖的杏成熟  
忙坏了南湖的果农  
急坏了四面八方的客商  
用最快的速度收集  
用最便捷的途径运输  
让南湖的杏  
输送到全国各地  
让甜蜜与人们

## 共同分享

### 苏力旦老人

他的名字叫苏力旦  
是苏力旦杏的培育人  
老人今年七十五岁  
还在基地上忙碌  
就这样日复一日  
年复一年  
从不间断  
数十年的汗水  
数十年的艰辛  
终于结成硕果  
苏力旦杏苗  
抗热抗风抗蚜虫  
受到果农们的推崇  
苏力旦杏表面光滑  
个大均匀含糖量高  
口感极好  
受到消费者的欢迎  
全市的杏树  
苏力旦占百分之七十  
一个普通的农民  
干出让专家们震惊的事  
有人羡慕老人的财富  
可谁知道他付出了多少艰辛

## 苏力旦老人

当代农民的楷模  
你用勤劳与智慧  
酿造人生的甜蜜

### 支边人士叶友浓

一个支边青年的后代  
扎根在具有风库之称的土地  
半个多世纪的磨砺  
铸就了你钢铁般的个性  
当人们沿着传统从事劳作  
你的心却在萌动  
种地蛮干不行必须有所创新  
种棉花低产  
就改种韭菜  
同是一亩地  
收入翻几番  
叶友浓成为  
远近文明的致富带头人  
叶友浓富了  
没忘帮贫济困  
队长的言传身教  
带动众乡亲  
共同致富的道路  
让乡亲们圆梦成真

栏目编辑:刘迎春